



ГАРИФОВ МУРАТ САЛИХОВИЧ

Родился в городе Троицке Челябинской области, в семье служащего.

В 1925 году по командировке горкома комсомола был направлен на учебу в Красноуфимский сельскохозяйственный техникум, где проучился до 1932 года.

10 апреля 1932 года был призван в РККА. После увольнения из рядов РККА работал районным агрономом Усть-Камчатского района Камчатской области. С 1939 года до 1972 года на руководящих должностях. Гарифов Мурат Салихович награжден орденом Октябрьской революции и Трудового Красного Знамени.